



柬埔寨慈興 聖誕藝素嘉年華

◎ 王章權

感謝 天恩師德，老前人、袁前人聖德護佑，劉定文總領導點傳師慈悲帶領，陳立家領導點傳師慈悲帶動，2024 瑞周天曉藝素嘉年華會於三地分別舉辦，點傳師們運籌帷幄，並指示在柬國慈興國際學校發揚中華文化與舉辦素食百道菜活動！

感恩王宛玲點傳師慈悲率領芊秀主任、開荒講師與金邊當地人才總動員，伊達講師與實居人才亦特別騎車回來支援辦道。

活動前一天，看著王點傳師帶領著開荒講師與前賢們穿梭於會場精心佈置，搬桌椅、排桌椅、氣球裝飾、備料、布置素食百道菜主題牆等；各班老師也抓緊最後的時間，與學生一起彩排、演練，把握每一秒練習，就是為了讓家長們看到除了學中文，孩子們也可以這麼多才多藝。

滿心期待！終於聖誕素食百道菜來啦！不必傷害生命，而能吃得開心、又健康、又美味。講師與人才們精心

準備了豐盛菜餚，後學仔細地算了算，真的有百道美味的素食料理，讚嘆啊！無論是東南亞風味的主菜，還是豐盛的甜品，都應有盡有！

12月1日活動這一天，聖誕的暖意悄悄地蔓延，廚房裡的香氣開始悄然瀰漫開來。隨著家長們陸續進場，主持人的引言讓會場的氛圍迅速活躍起來，充滿了期待與歡樂。

此次活動共有四大亮點：一、跨越疆界，齊心慶祝聖誕；二、百道創意素食料理；三、各班獨特才藝展現；四、開啟智慧之門。看著各班的精采表演陸續上場，同一時間，芊秀主任也秉持著慈興家風度化有緣，這也是舉辦活動最重要的目的，恭喜有緣人登上法船。

中午時分，跨國連線，瑞周天曉單位東國慈興國際學校的嘉年華現場與台灣北部的瑞周天曉天恆、天合、天密等單位共辦的嘉年華活動現場，以及台灣中部的慈興講堂活動現場，通過視訊連線，共同慶祝與分享此次三地聖誕嘉年華活動盛況，也感恩陳立家領導點傳師慈悲視訊嘉勉與祝福。2024 瑞周天曉親子藝素嘉年華會圓滿成功，令人感動滿滿、感謝滿滿！



▲ 王宛玲點傳師介紹豐盛美味的素食佳餚。



▲ 各班學員才藝展現。



▲ 百道創意素食料理。